
OSMAŠI U GRADU HEROJU  

 

             Nekoliko dana uoči obljetnice stradavanja i žrtve grada Vukovara 

učenici osmih razreda boravili su u gradu heroju na svojoj dvodnevnoj 

izvanučioničkoj nastavi. U pratnji svojih učitelja krenuli su na putovanje 14.  

studenog u ranim jutarnjim satima. Sve planirane aktivnosti i posjete 

organizirao je Memorijalni centar Domovinskog rata koji čuva sjećanje na Bitku 

za Vukovar i Domovinski rat.  

            Odmah po dolasku učenici su poslušali predavanja o Domovinskom 

ratu i Bitci za Vukovar tijekom kojih su se upoznali s važnim činjenicama i 

trenucima bolne prošlosti, ali i aktivno odgovarali na postavljena pitanja 

predavača te tako na najbolji način učili. Uslijedio je smještaj u hostelu 

Dubrovnik koji se nalazi u sklopu Memorijalnog centra. Nakon ručka posjetili 

su Muzej vučedolske kulture i Muzej grada Vukovara, smješten u baroknom 

dvorcu Eltz. Slobodno vrijeme iskoristili su za vožnju brodom. Uz glazbu su 

zapolovili Dunavom i uživali u pogledu na grad s rijeke koja je od velikog 

značaja za Vukovar i Vukovarce. Svi su nestrpljivo čekali večeru jer je nakon 

nje slijedila disco večer na brodu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

Drugoga dana uz stručno vodstvo obišli su izložbene prostore 

Memorijalnog centra Domovinskog rata Vukovar, Mjesto sjećanja – Vukovarsku 

bolnicu 1991., Spomen dom hrvatskih branitelja na Trpinjskoj cesti, Kukuruzni 

put – Put spasa, Spomen dom Ovčaru, masovnu grobnicu na Ovčari, 

Velepromet i Borovo Commerce. Sve su to mjesta koja s posebnim pijetetom 

čuvaju bolna sjećanja na strahote rat i patnju ljudi.  

 

 

 

 

 

 

    

               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



Dvodnevni posjet Vukovaru završili su Školom mira, predavanjem čiji je 

cilj da učenici svojim domovima odnesu poruke mira, nenasilja i tolerancije na 

kojima se može graditi budućnost. Posljednje aktivnost učenika bio je kviz 

znanja nakon kojega su prepuni dojmova krenuli prema Rijeci.    

Nikolina Šojat, profesorica hrvatskoga jezika 


